
Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 

27.02.2023 

Bebauungsplan und örtliche Bauvorschriften „Bühlrain“, Gemarkung Rotzel 
Behandlung der eingegangenen Stellungnahmen, Billigung des Entwurfes zum 
Bebauungsplan sowie zu den örtlichen Bauvorschriften mit Begründung und 
Beschluss über die erneute öffentliche Auslegung nach § 4a Abs. 3 BauGB 
Beschluss: 
Zur Weiterführung des Bebauungsplanverfahrens „Bühlrain“ beantragt die Verwaltung, folgendes zu 
beschließen: 
 
Der Entwurf des Bebauungsplanes „Bühlrain“ sowie der Entwurf über die örtlichen Bauvorschriften 
werden mit Begründung in der Fassung vom 27.02.2023 gebilligt und nach § 4a Abs. 3 BauGB erneut 
öffentlich ausgelegt. 
 
 

Kindergarten Eulennest 
Antrag auf Zertifizierung als Naturpark-Kindergarten und Abschluss eines 
Kooperationsvertrages mit dem Naturpark Südschwarzwald  
Beschluss: 
Die Stadt Laufenburg (Baden) schließt mit dem Naturpark Südschwarzwald und dem Kindergarten 
Eulennest eine Kooperationsvereinbarung mit dem Ziel ab, dass der Kindergarten Eulennest die 
Auszeichnung als Naturpark-Kindergarten erhält.  
 
 

Auslagerung Bürgerbüro 
Vergabe der Elektroinstallation 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Elektro Buck GmbH aus Albbruck 
mit der Ausführung der Elektroinstallation. Die Bruttoauftragssumme beträgt 117.216,86 €. 

Vorstellung des Farb- und Materialkonzeptes 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt dem vorgestellten und beigelegten Farb- und Materialkonzept zu folgen. 
 
 

Erneuerung der Stromversorgung in der Bergstraße 
Arbeitsvergabe 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage des Pachtvertrages die ED-Netze GmbH Rheinfelden mit 
der Netzverstärkung und Ersatz des KVK in der Bergstraße wie angeboten. 
 
 

Parkplatz Waldfriedhof 
Entscheidung über die Aufgabe des Containerstandorts für Altglas und Altkleider 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt die Auflösung des Containerstandortes Parkplatz Waldfriedhof. Die 
Stadtverwaltung wird beauftragt, die erforderlichen Schritte in die Wege zu leiten.  
 



Beratung und Beschlussfassung über einen öffentlich-rechtlichen Vertrag 
mit der Gemeinde Murg zur gegenseitigen Vertretung im Bereich des Standesamts 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Abschluss des öffentlich-rechtlichen Vertrags gemäß § 54 LVwVfG 
über die gegenseitige Vertretung der Standesbeamten der Gemeinde Murg und der Stadt Laufenburg 
(Baden) zu. 
 
 

Tilgung eines Darlehens des Eigenbetriebs Stadtwerke nach Ablauf 
der Zinsbindungsfrist als außerplanmäßige Ausgabe 
- Genehmigung einer Eilentscheidung des Bürgermeisters 
Beschluss: 
Der Gemeinderat genehmigt nachträglich die Eilentscheidung des Bürgermeisters über die Tilgung 
des KfW-Darlehens im Eigenbetrieb Stadtwerke, Sparte Wasserversorgung, als außerplanmäßige 
Ausgabe. 
 
 

Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
Annahme/Vermittlung einer Spende, Schenkung oder ähnlichen Zuwendung 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. Vermittlung der vorstehenden Spenden und zu. 
 


